



Zielona Góra, dnia 25. października 2019 r.

Izba Administracji Skarbowej

w Zielonej Górze

UNP: 0801-19-069240

Znak sprawy: 0801-ILZ.260.19.2019

Wykonawcy

Sprawa dotyczy: postępowania pn. „Dostawa środków ochrony indywidualnej i wyposażenia taktycznego dla funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej tj. kamizelek kuloodpornych z emblematami i hełmów kuloodpornych na rzecz izb administracji skarbowej”.

Izba Administracji Skarbowej w Zielonej Górze, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zwanej dalej ustawą Pzp przytacza pytania Wykonawców i wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

Pytanie nr 1: Na kiedy jest planowane podpisanie umowy?

Odpowiedź. Zamawiający nie jest w stanie określić ostatecznego terminu podpisania umowy ze względu na niemożliwość przewidzenia okoliczności jakie mogą wystąpić w trakcie prowadzonej procedury. Termin zawarcia umowy określa art. 94 ustawy Pzp.

Pytanie nr 2: 10 dni na dostawę jest bardzo mało, ponieważ hełmy byłyby produkowane na zamówienie. Prosimy o stworzenie jednakowych warunków konkurencji dla wszystkich uczestników i wydłużenie terminu dostawy co najmniej do miesiąca.

Odpowiedź. Zamawiający podtrzymuje termin dostawy określony w SIWZ

Pytanie nr 3: Czy można udzielać różnych gwarancji, takich jak 48 miesięcy na Hełmy kuloodporne i 24 miesiące na torbę. Jak zatem zostaną obliczone dodatkowe punkty? Proszę wyjaśnić, co składa się SIWZ XI Pozycja 2 (hełmy kuloodporne i ukompletowanie)?

Odpowiedź. Tak w tym przypadku można udzielać różnych gwarancji. W pozacenowym kryterium oceny ofert w części 1 zamawiający określa dodatkową punktację tylko za gwarancję jakości (ponad minimalną) dotyczącą tylko wyrobu – hełmu. Gwarancja jakości na torbę transportową dostarczona będzie w ramach pełnego ukończenia z hełmem. Na dostarczone torby transportowe, dedykowane do wyrobów Wykonawca zobowiązany będzie udzielić gwarancji jakości na okres minimum 24 miesięcy (termin gwarancji wynika z dokumentu gwarancyjnego), jednak nie krócej niż gwarancja producenta, liczonej od dnia dostawy, co nie podlega dodatkowej punktacji.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w powyższym zakresie. Rozdział XI ust. 1 Część 1 – Hełmy kuloodporne pkt 2) otrzymuje nowe brzmienie: „Na dostarczone hełmy kuloodporne Wykonawca udzieli gwarancji jakości na okres nie krótszy niż 24 miesiące i nie krótszy niż gwarancja producenta, licząc od daty produkcji – kryterium jakości stanowi kryterium poza cenowe oceny ofert”.

Pytanie 4: Do kiedy mogę zadawać pytania?

Odpowiedź. Zamawiający wyjaśnia, że termin na wnoszenie zapytań do SIWZ określony jest w art. 38 ustawy Pzp.

Z up. Dyrektora Izby Administracji Skarbowej
w Zielonej Górze
Z-ca Dyrektora

Andrzej Antonowicz

podpis i pieczęć na oryginale